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Sospensione / Suspension

MARLOW

Marlow nasce da un'idea di
morbidezza ispirata dalla natura: la
lana lavorata e avvolta a mano nella
struttura, il cavo rivestito in corda
amplifica  l'effetto  volutamente
soft e caldo di questa collezione
disponibile in versione sospensione
(con kit di decentramento), terra e
notte.

Dati tecnici pag. 190

2017

Nature and softness is what have
inspired the creation of Marlow:
knitted wool swang around the
structure, the cable covered with
rope creates an effect both warm
and soft. The collection is available
in  Suspension version (with a
decentralization kit), Terra and
Notte.

Tecnical data pag. 190

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

@ Tweed /Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

Mpes Marlow pogunace ot
UyBCTBA MSAMKOCTW, HABESHHOTO
npupogoi.  LllepcTsHas — HuT,
HaKpyyeHHast BPYYHYHO Ha Kapkac
namnbl, MPOBOA  O6KPY4EHHbIN
LWHypoM, yaBansaeT  addekT
MArKOCTM WM Tenna  9TOW
Konnekuun. B Hamuumm Bepcum-
HanonbHas ¥ mofBecHas (¢
HabopOM JeLeHTpanu3aumm).

ctp. 190

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
D Cromo / Chrome
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Sospensione / Suspension

MARLOW







Terra / Floor
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Notte / Night
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Circus & la massima espressione del
concetto di paralume in lana: il suo
diametro che raggiunge il metro lo
pone al centro dell'attenzione. Al
suo interno si cela un sistema di 8
luci con finitura ferro naturale od
ottone naturale.

Dati tecnici pag. 192

Circus is the ultimate expression of
the woollen lampshade concept:
its diameter reaches one metre
and locates it at the centre of the
attention. In the inside there is
a system of 8 lights with an iron
finishing or natural brass.

Tecnical data pag. 192

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed /Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

Sospensione / Suspension

Circus-ato MaKkcumanbHoe
BbIPXKEHME KOHLenuum
wepcTaHoro  abaxypa.  Ero
AMameTp, KOTOPbIA  [oCTUraeT
1 wmeTpa - CTaBuUT €ro B
LEHTP BHWMaHus. BryTpn ero
HaxoauWTbCs cuctema W3 8-mu
namnoyYek  C  HaTypasnbHOW
XKENE3HOW  (DypHUTYPON  Win
MegHoW.  ABaxypbl  MOXHO
peanuso.

cTp. 192

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
® Ferro/Iron

-

Wi
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Metallo e Nudo si sono fusi
insieme per creare unarmonia che
ricorda l'atmosfera naturale di una
passeggiata nel bosco.

Disponibile in 5 e 8 luci nelle
finiture ferro ed ottone naturale.

Dati tecnici pag. 193

. TWIG

2017

A fusion between Metallic and
Nude that creates a special natural
harmony of a walk in the woods.

Available with 5 and 8 lights with
iron finish and natural brass finish.

Tecnical data pag. 193

Sospensione / Suspension

Crnushme  wmexay Metallic w
Heo6paboTaHHblii MeTan Co3faét
rapMOHWH, KOTOpast HaNOMUHAET
HaTypanbHyo aTmocdepy
nporynku B necy. B Hanuumm ¢ 5 v
8 namnoykamu ¢ ypHUTYpoi u3
HaTypanbHOro Xenesa 1 naTyHu.

ctp. 193

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/lIron







Sospensione / Suspension




Sospensione / Suspension

SPRING

Spring come primavera, sistema
che proviene da Pipe per essere
arricchito con la semplicita del
ramo #naturalchic. Si mantiene il
cavo rivestito in corda del modello
Marlow che dona un effetto
volutamente soft e caldo a questa
sospensione, che adotta il classico
kit di decentramento per portare la
luce dove vuoi.

Dati tecnici pag. 195

2017

Our product Spring - like the season
- comes from the same structure
as Pipe, beautified by the natural
simplicity of a branch #naturalchic.
Keeping the cable covered in rope to
maintain a soft and warm effect, as
seen with Marlow, using the typical
decentralization kit to enlighten
wherever you prefer.

Tecnical data pag. 195

Spring-  kak  BecHa. JTa
cuctema npoucxogut ot PIPE,
oboraLuéHHas npocToToN Mean
#naturalchic. CoctonTnanposoga,
0BKPYYEHHOTO LUHYPOM  MOAeny
Marlow, KkoTopblii  JobaBsnseT
OBLLUMPHBIA 3PEKT MATKOCTH W
TENNOTbl 3TON NOABECHOM NaMbl.
CoctouT M3 KJTACCMYECKOr0
Habopa [ANs LeueHTpanu3auny,
KOTOpas No3BONSET NEPEMeLLATh
OCBELLIEHME Kya YrofHo.

cTp. 195

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/lron
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Sospensione / Suspension

SPRING




Una semplice gabbia da posizionare
dove si vuole, per terra o a soffitto.
La struttura metallica in ferro con
effetto scrostato le dona quel
tocco industriale, al suo interno un
cappello di seta disponibile in piu
forme conferisce a questo oggetto
un equilibrio che trascende i
normali canoni di bellezza.

Dati tecnici pag. 196

BIRD

2017

A simple birdcage to be positioned
anywhere, on the floor or hang on
the ceiling. The metallic rusty effect
iron structure gives it an industrial
style and touch. Inside it, to enhance
the beauty and the balance there
is a silky hat (available in various
shapes).

Tecnical data pag. 196

Colori diffusori 100% cotone / Colours 100% cotone

O Bianco / White

Sospensione o Terra / Suspension or Floor

OT0 npoctasg  knetka  Ans
YCTaHOBKYW re YroAHO - Ha nomy
i  Ha notonke. CTpykTypa
KNeTkn 13 HeobpaboTaHHOro
MeTanna, KoTopblid [fo6asnseT
HOTKY WHLYCTPUANBHOCTH.
BHytom knetkn  abaxyp 13
LIENKA, BOSMOXEH B HECKOMbKUX
opmax, KOTOpbIA ypaBHUBAET
KNaCcCUYECKMiA M MHOYCTPUaNbHbIA
CTUIb.

ctp. 196

Colori metallo / Metal colours

@ Vintage corten / Vintage corten
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Sospensione o Terra / Suspension or Floor
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Sospensione o Terra / Suspension or Floor
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Kurtz nasce da un'idea di
morbidezza ispirata dalla natura:
la lana lavorata e avvolta a mano
nella struttura ottagonale, il cavo
rivestito in corda amplifica l'effetto
volutamente soft e caldo a questa
sospensione.

Dati tecnici pag. 197

2017

The idea behind Kurtz comes from
the inspiration that only nature can
give: knitted wool cover around the
octagonal structure alongside the
cable covered in rope. The result is
a soft and warm final effect.

Tecnical data pag. 197

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Verde Umbria / Umbrian Green
© Sabbia/Sand
® Tweed / Tweed

Sospensione / Suspension

Wres Kurtz pogunacsk 0T vyBCTBa
MSIFKOCTW, HABESIHHOTO NPUPOAOM.
LLlepcTsiHas HMTb, HaKpy4eHHas
BPYYHYH) HA  BOCbMMIPaHHbIiA
Kapkac, npoBoA OBKPYYEeHHbIN
LWHYpoM,  ynBaumBaeT  3dekT
MSTKOCTM M Tenna  9TOW
MOJBECHOM NTaMnbl.

cTp. 197

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass




Sospensione / Suspension
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Sospensione / Suspension

ASTANUDO

Asta Nudo & il piti giovane dei nostri
sistemi, divenuta da prototipo,
il leader della collezione. Avente
braccio metallico unicamente in
tinta nera e cavo elettrico gomma
nero, si ha la possibilita di averlo da
una a cinque luci, otto e dodici.

Dati tecnici pag. 198

2017

Asta Nudo is the ‘youngest' amoung
our products and yet, it is the
leader of the collection. Thanks to
its metallic arm - only coloured in
black with a black rubber electric
cable - the product can be found
with one to five, eight and twelve
lights.

Tecnical data pag. 198

ASTA NUDO- arta ogHa u3
CamblX MOJOAbIX HALUMX CUCTEM,
npoucxogsawas ot mpoToTvna

NUAepa Hawen  KOMNeKumuu.
CoctouT M3 MeTanimM4yeckoro
WwTaTMBa  WUCKMIOYMTENBHO B
YEPHOM LBETE U  LUEMKOBLIM
4EpHbIM NPOBOAOM. ATy CUCTEMY
MOXHO 3akasaTb ¢ 1, 5, 8, 12
naMnoyKamm.

cTp. 198

Colori metallo / Metal colours

@ Nero/Black







NUDO SERVICE

2017

Nudo Service & un‘applique
funzionale composta da un braccio
orientabile orizzontalmente. Base
e braccio in metallo nero con cavo
gomma. La semplicita del nudo al
servizio di una applique.

Dati tecnici pag. 199

Nudo Service is an applique
composed by a machanical arm
steerable horizontally. The base and
the arm are in black metal with a
rubber cable. Essentially, it's where
the simplicity of nude meets the
effectiveness of an applique.

Tecnical data pag. 199

Nudo Service- 370
(PYHKUMOHANbHA noaBecka,
COCTOSILLAs U3 LUTATWBA, KOTOPbINA
OPMEHTUPYETCS  TOPU3OHTASBHO.
OcHoBa ¥ wWTatMB M3 MeTana
48pHOro LUBETA C PE3NHOBbLIM
nposogoM.  [lpoctota  9T0
nodBeckW  3aknoyaetcs B
ynoTpebneHnn HeobpaboTaHHbIX
MeTanos.

cTp. 199

Colori metallo / Metal colours

@ Nero/Black

Parete / Wall




Sospensione / Suspension

ROW LARGE

ROW large & un sistema che utilizza
un elemento cilindrico metallico
di varie lunghezze e colori in
grado di illuminare in maniera piu
concentrata o pit diffusa a seconda
della lampadina utilizzata. | corpi
illuminanti possono essere collegati
fra di loro con il cavo in dotazione,
fino ad un numero illimitato di
elementi.

Dati tecnici pag. 200

2017

ROW large is a system that uses
a metallic cylindrical element of
various lengths and colours able
to spread a stronger light or to
widespread it depending on the
bulb used. The luminaires can be
connected to each other with the
supplied cable, up to an unlimited
number of items.

Tecnical data pag. 200

Row large- at0 cuctema, B
KOTOPO# MCMONb3yeTCs SNEMEHT
MeTannm4eckoro UMnMHAapa
PasHOM  [/MHHBI W LBeTa,
B COCTOSIHWM  MPOM3BOANTD
0CBELLeHne Gonee nnm
MeHee KOHLEHTPUPOBaHHOE B
3aBUCMMOCTM OT TOro  Kakas
namnouyka NCnonb3yeTes.
CBeTOBble  Namnoyku  MoryT
ObiTb  COEAMHEHI Mexay
C060i  NPOBOLOM  (BXOASLUMM
B KOMMNEKT),  BO3MOXHOCTb
COEMMHEHMS MPOBOAOM
6€3rpaHNyHOro YMcna namnoyek.

ctp. 200
Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro naturale / Natural iron
O Bianco opaco / Opaque white
@ Nero opaco / Opaque black




Sospensione / Suspension

ROW LARGE
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ROW LARGE

Sospensione / Suspension
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Sospensione / Suspension

ROW LARGE
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Sospensione / Suspension

ROW SLIM

ROW slim & un sistema che utilizza
un elemento cilindrico metallico
di varie lunghezze e colori in
grado d'illuminare in maniera
concentrata. | corpi illuminanti
possono essere collegati fra di loro
con il cavo in dotazione, fino ad un
numero illimitato di elementi.

Dati tecnici pag. 202

2017

ROW slim is a system that uses
a metallic cylindrical element of
various lengths and colours able
to spread a stronger light. The
luminaires can be connected to
each other with the supplied cable,
up toan unlimited number of items.

Tecnical data pag. 202

Row slim- aTto cuctema, B
KOTOPOW MCNONb3yeTCs 3NEMEHT
MeTannM4eckoro UMnMHAapa
PasHOA [AMWMHHBI W UBeTa, B
cOoCTOsHMM  fpaBaTb  6Gonee
KOHLIEHTPUPOBAHHOE OCBELLIEHME.
CBeTOBblE  NamnoyvkM  MoryT
ObiTb  COEAMHEHI Mexay
C060i  NPOBOLOM  (BXOASLUMM
B KOMMMEKT),  BO3MOXHOCTb
COEMMHEHMS MPOBOAOM
6€3rpaHNyHOro YMcna namnoyek.

CcTp. 202

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro naturale / Natural iron
O Bianco opaco / Opaque white
@ Nero opaco / Opaque black
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ROW SLIM

Sospensione / Suspension
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Sospensione / Suspension

SISTEMA GOCCIA

GOCCIA & un sistema funzionale che
permette di illuminare ambienti di
ogni tipo, spostando il punto luce,
creando pitr fonti luminose dove
servono. Rosone (da 1a5,8¢e 12
uscite) e goccia conica in metallo
laccato bianco - nero - corten.

Dati tecnici pag. 203

2015

GOCCIA is a functional system that
allows to illuminate environments
of any kind. By shifting the light
point it creates lighter sources
where needed.

A metallic varnished conical drop
shaped structure (one to five, eight
and twelve lights) in white, black
and corten.

Tecnical data pag. 203

Goccia- 310 hyHKUMOHAMbHA
cucTema, KoTopas no3sonseT
0CBelaTb MOMELLEHNe PasHoro
TMna, nepemeLLas TOUKY
CBETa, cosfasas 6onee spkoe
OCBEWleHVe rhe  Tpebyetcs.
OcHoBa ¢ 1, 5, 8, 12 Bbixogamu.
Kanns  KoHu4eckoi  popMbl,
W3 NaKMpOBAHHOrO  MeTanna
4épHOro LBeTa, M LBeTa corten
(pxaBumHa).

cTp. 203

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Nero/Black
@ Corten/ Corten




Sospensione / Suspension
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Sospensione / Suspension

SISTEMA GOCCIA
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Sospensione / Suspension

SISTEMA PIPE

PIPE & un sistema un sistema
funzionale che permette  di
illuminare ambienti di ogni tipo,
spostando il punto luce, creando
piti fonti luminose dove servono.
Rosone (da 1a 5, 8 e 12 uscite). E
caratterizzato dal cavo effetto corda
e da un tubo realizzato in ottone
naturale o ferro.

Dati tecnici pag. 204

2017

PIPE is a functional system that
allows to illuminate environments
of any kind. By shifting the light
point it creates stronger sources
where needed. It is characterized
by the cable rope effect and a pipe
made of natural brass or iron. (one
to five, eight and twelve lights).

Tecnical data pag. 204

Pipe- 910  yHKUMOHANbHA
cucTema, KoTopas no3Bonser
0CBeLLaTb MOMELLEHNE Pa3HOro
TMna, nepemeLLas TOUKY
cBeTa, cosfaBas 6Gonee spkoe
OCBEWleHVe rhe  Tpebyetcs.
OcHoBa ¢ 1, 5, 8, 12 Bbixogamu.
XapakTepucTtuka nposoja
et LUHYpa. Tpyb6a
peanu3oBaHa M3 HaTypasbHoM
naTyHW UM MeTanna.

CcTp. 204

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/lron




Sospensione / Suspension

SISTEMA PIPE
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ISTEMANUDO OTTONE

N

Limportanza ~ del  materiale
non trattato. Nudo Ottone & la
rivisitazione di uno dei sistemi
personalizzabili a noi piu cari, con i
suoiaccessori direttamente installati
a contatto con la lampadina.
Disponibile da una a cinque ludi,
otto e dodici e anche nella versione
terra, parete e soffitto.

Dati tecnici pag. 205

2014

The importance of the material
when untreated. Nude Brass is
the revisitation of one of our most
expensive customisable systems,
with its accessories directly installed
in contact with the bulb. Available
from one to five lights, eight and
twelve, and also in the ground, wall
and ceiling version.

Tecnical data pag. 205

Sospensione / Suspension

XapakTepuctuka 3TOW CUCTEMbI
HeobpaboTaHHbIi MeTan.
Nudo ottone- 370 HOBbIN B3rnang
Ha OOHY M3 HaWMX MNHBUMbIX
COOBCTBEHHbIX CMCTEM, CO CBOUMM
akceccyapamu, YCTaHOBMEHHbIMM
MPSiMbIM KOHTaKTOM c
namnoykoir. B Hanmumm ¢ 1, 5,
8, 12 namnoukamu. BO3MOXHbI
BEPCMM HACTEHHAs, NOTONOYHas,
HanonbHas.

cTp. 205

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass
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Sospensione / Suspension
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Sospensione / Suspension

SISTEMANUDO OTTONE
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Soffitto / Ceiling

92

ANO4V1d INOLLO OANN
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NUDO OTTONE PARETE

NUDO OTTONE PARETE
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ACCESSORINUDO OTTON

A0/20

CL60SA

Tecnical data pag. 206 cTp. 206

Dati tecnici pag. 206



SISTEMANUDO WOOD

NUDO WOOD & wun sistema
funzionale che permette di
illuminare ambienti di ogni tipo,
spostando il punto luce, creando
pit fonti luminose dove servono.
Rosone (da 1 a 5, 8 e 12 uscite),
pressacavo e portalampada sono
comati.  Caratterizza ~ questa
collezione I'elemento in legno
naturale. Cavo intrecciato in stoffa
color burro completo di kit di
decentramento.

Dati tecnici pag. 207

2015

NUDO WOOD is a functional
system that allows to illuminate
environments of any kind. By
shifting the light point it creates
stronger sources where needed. Itis
characterized by the cable rope effect
and a pipe made of natural brass or
iron. (one to five, eight and twelve
lights). Cable press and lamp holder
are chromed. The main characteristic
of the collection is the natural wood
element. Intertwined cable in fabric,
butter colour, complete with the
decentralisation kit.

Tecnical data pag. 207

Sospensione / Suspension

Nudo Wood- aT0 pyHKUMOHaNbHA
cucTemMa, KoTopas  Mo3BonseT
0CBeLYaTb MOMELLEHNe Pa3HOro
TN, nepemeLLas TOUKY
cBeTa, co3paBas 6onee sipkoe
OcBelleHne rpe  Tpebyetcs.
OcHoBa ¢ 1, 5, 8, 12 Bbixogamu.
[epxatens nposoja "
namnoyKu- XPOMMPOBAHHbIE.
OcHoBHas xapakTepucTuka 3TOW
KONNEeKUMU- HaTypanbHOe AEepeBo.
lMpoBOL CNNETEH KOCMYKOW W3
TKaHM UBeTa Macna, B Ham4um
Habop AeLeHTpanm3auum.

cTp. 207

Colori metallo / Metal colours

» Cromo/ Chrome

e
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Sospensione / Suspension

SISTEMANUDO WOOD




ACCESSORINUDO WOOD

CL30UM

AC20

CL60CA

Tecnical data pag. 208 cTp. 208

Dati tecnici pag. 208
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SISTEMANUDO CORDA

Nudo Corda & la rivisitazione del
Nudo Ottone, con la particolarita del
cavo effetto juta e delle pergamene
che donano al sistema morbidezza
ed eleganza. Disponibile da una a
cinque luci, otto e dodici luci.

Dati tecnici pag. 210

2017

Nudo Corda is the revisitation of
Nude Brass, with the juta effect cable
peculiarity and the parchments that
give softness and elegance to the
system. Available from one, five,
eight and twelve lights.

Tecnical data pag. 210

Sospensione / Suspension

Nudo corda- aTo nepecmoTp Nudo
Ottone ¢ 0COGEHHOCTLIO LUHYpa
apchekTa OKYT M neprameHTa,
KOTOpblE [06ABASKOT MSATKOCTY
W ameraHTHocTM cucteme. B
Hanuuumn ¢ 1,5, 8, 12 namnoykamu.

cTp. 210

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass
D Cromo/Chrome
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Sospensione / Suspension

SISTEMANUDO CORDA




ACCESSORINUDO CORDA

Dati tecnici pag. 211

VS

Tecnical data pag. 211

ctp. 211
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NUDO CROMO & un sistema
funzionale che permette di
illuminare  ambienti di  ogni
tipo, spostando il punto luce e
creando cosi piti fonti luminose
dove servono. Rosone (da 1 a
5, 8 e 12 uscite), pressacavo e
portalampada sono cromati. Cavo
seta grigio o rosso completo di kit di
decentramento.

Dati tecnici pag. 212

2014

NUDO CROMO is a functional
system that allows to illuminate
environments of any kind. By
shifting the light point it creates
stronger sources where needed.
System of one to five, eight and
twelve lights. Cable press and lamp
holder are chromed, the silky cable
is grey or red complete with the
decentralisation kit.

Tecnical data pag. 212

Sospensione / Suspension

Nudo Cromo-3T0 (hyHKUMOHANbHA
cucTema, KoTopas  Mo3BonseT
0CBeLYaTb MOMELLEHWe Pa3HOro
MR, nepemeLlas TOUKY
cBeTa, co3pasas 6onee sipkoe
OCBEWleHVe rhe  Tpebyetcs.
OcHoBa ¢ 1, 5, 8, 12 Bbixogamu.
[ep>xatens NpoBoAa 1 NamMnoyku-
XpPOMMPOBaHHbIE. [1p0BOfA- LWENK
CEpOro W KpacHoro ueta, Mic
Habop feLeHTpanu3aumu.

cTp. 212

Colori metallo / Metal colours

» Cromo/ Chrome







Sospensione / Suspension

SISTEMANUDO CROMO




Sospensione / Suspension

SISTEMANUDO CROMO
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Soffitto / Ceiling

124

INO4Y1d OINOYI OANN




@ Parete / Wall Notte / Night g

NUDO CROMO PARETE NUDO CROMO NOTTE




128

ACCESSORI NUDO CROMO

CL30SA

Dati tecnici pag. 213

o

CL60 UM

Tecnical data pag. 213

ctp. 213

129



FLEXINUDO CROMO

Flexi & una composizione di bracci
(fino a 12 luci) flessibili, appunto,
che puo assumere varie forme e,
conseguentemente, diametri. i
presta ad essere collocato ovunque
adattandosi a soluzioni luminose
di diverso tipo. La cromatura
riportata in ogni componente &
lucida, e conferisce un aspetto
particolarmente  moderno  alla
collezione.

Dati tecnici pag. 214

2016

Flexi is a composition of flexible
arms (up to 12 lights), shapes
and diameters. It can be placed
anywhere adopting different types
of solutions. The chrome plating in
each component is glossy, and gives
a particularly modern look to the
collection.

Tecnical data pag. 214

Parete o Soffitto / Wall or Ceiling

Flexi- 910  komno3uuus  u3
THyWMXC  aepxatenen po 12
NaMnoyYek pasHbiX AMaMeTpoB,
KOTOPbIE MoryT MPUHSATH
pa3nuyHble hopMbl. OHM MOTYT
yCTaHABMMBATLCS TAE YrOOHO W
[aBaThb OCBELLEHNE PA3HOro TUNa.
Bce akceccyapb! XxpoMUMpOBaHHbIe
C TNsHUEeBbIM  6NEeckoM, 3T0
noA4YEPKUBAET COBPEMEHHbIN BUA
KOnnexumm.

cTp. 214

Colori metallo / Metal colours

» Cromo/ Chrome
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Parete o Soffitto / Wall or Ceiling

FLEXINUDO CROMO

135
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Parete o Soffitto / Wall or Ceiling

FLEXI NUDO OTTONE

Flexi & una composizione di bracci
(fino a 12 luci) flessibili, appunto,
che puo assumere varie forme e,
conseguentemente, diametri. i
presta ad essere collocato ovunque
adattandosi a soluzioni luminose
di diverso tipo. I materiale usato
¢ ottone naturale, non trattato, per
questo il suo aspetto irregolare a
volte vissuto, acquistera personalita
nel tempo.

Dati tecnici pag. 215

2016

Flexi is a composition of flexible
arms (up to 12 lights), shapes
and diameters. It can be placed
anywhere adopting different types
of solutions. Made out of untreated
natural brass, thanks to its irregular
shape, the more it get older the
more it will improve its 'personality’
and uniqueness.

Tecnical data pag. 215

Flexi- at0  KOMMO3WUMS W3
THyWMXC  aepxatenen po 12
NaMnoyYek pasHbiX AMaMeTpoB,
KOTOPbIE MoryT MPUHSATH
pa3nuyHble hopMbl. OHM MOTYT
yCTaHaBMMBATLCA TAE  YrOAHO
W [aBaTb OCBELUEHWe Pa3HOro
TMna. Mcnonb3yembid Matepuan
He  o6paboTaHHas  naTyHb,
MO3TOMY HEOObIYHbIA  BHELLHMIA
BWA C rofamu npuobpeTaeTt Bce
60NbLLYHO LIEHHOCTb.

cTp. 215

Colori metallo / Metal colours

@ Ottone naturale / Natural brass




Parete o Soffitto / Wall or Ceiling

FLEXI NUDO OTTONE
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Parete o Soffitto / Wall or Ceiling

FLEXI NUDO OTTONE
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LOFT nasce da un'esigenza di luce
totale senza schermature e punti
d'ombra. Luce che determina volumi
e misure di ogni ambiente: giorno
o notte a seconda dei wattaggi
utilizzati. Loro opaco elegante ma
non eccessivamente classico. Il nero
essenziale e schematico.

Dati tecnici pag. 216

LOFT

2016

LOFT comes from the need of total
light without shading and shadow
points. Light which determines
the volumes and measures of
each environment: day or night
depending on the wattages used.
The opaque gold is elegant but not
overly classic. Black is essential and
schematic.

Tecnical data pag. 216

Sospensione / Suspension

Mmes  loft  pogumacb ot
HE0BX0ANMOCTH MOJHOro
OCBELWieHMs 06e3 30H  TEHM.
OcBeLLeHue kOTOpoe onpeaenseT
06BbEM M pa3Mepbl MOMELLEHMS B
3aBUCMMOCTYM OT WUCMOMb30BaHUS:
[AHEeBHast UNK HoYHas 30HbI. LiBeT-
MatoBOe 30M10TO, 3NEraHTHbIN
HO HE YPE3MEPHO KIACCMYECKA,
YEpHbIA UBET 3CCEHUMAmNbHBIA 1
CXeMaTU4eCKui.

cTp. 216

Colori metallo / Metal colours

Oro opaco / Opaque gold
@ Nero




Sospensione / Suspension 1

LOFT




Soffitto / Ceiling

SPOT SYSTEM

SPOT  SYSTEM, funzionalita ed
efficenza per un modulo luce
componibile fino a 4 elementi con
una sola alimentazione. | 2 metri
di cavo semirigido permettono di
spostare il punto luce alimentando
i due spot orientabili E27.

Dati tecnici pag. 217

2016

SPOT SYSTEM, Functionality and
efficiency for a light module up to
4 elements with one power supply.
The 2-meter semi rigid cable allow
to move the point light supplying
the two spot rotating E27.

Tecnical data pag. 217

OyHKUMOHANBHOCTb "
9(heKTMBHOCTL AN CBETOBOMO
COCTaBnAOWero Mopyns pno 4
9NIEMEHTOB  C TOMbKO OfHOW
TOYKOW MUTaHUS. 2 MeTpa
nony>k&CTkoro npoBoAa
NO3BONSOT NEepeMelLaTb TOuKy
CBETA NUTas 2 perynmpyembix
TOYEYHbIX CBETUNbHMKA E27.

cTp. 217

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Corten / Corten
Silver / Silver
Ottone naturale / Natural brass
D Cromo/ Chrome



Soffitto / Ceiling
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Soffitto / Ceiling

SPOT SYSTEM




Parete / Wall

SPOT SYSTEM

155



126 Parete o Soffitto / Wall or Ceiling Parete o Soffitto / Wall or Ceiling 17

Faretto orientabile in metallo  Swivel spotlight white lacquered ToueuHbiit PEryaMpyembli
laccato bianco, silver, corten, cromo  metal, silver, corten, chrome and  cBeTUNbHMK U3 NaKMPOBAHHOMO
e ottone naturale. natural brass. MeTana LIBETOB: Genblit,
CepedpsHbIi, corten
Dati tecnici pag. 218 Tecnical data pag. 218 (pXaBumMHa), XPOMUPOBAHHBIA K
MO30M04EHHbIN.
cTp. 218

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White

@ Corten/ Corten

© Silver/ Silver

@ Ottone naturale / Natural brass
D Cromo / Chrome

SPOTE27



Parete o Soffitto / Wall or Ceiling 159

SPOT GU10

2014
Faretto orientabile in metallolaccato ~ Swivel spotlight white lacquered  ToueuHblii perynupyembli
bianco, silver, corten e cromo. metal, silver, corten and chrome. CBETUIbHUK U3 NaKMPOBAHHOIO
MeTana LIBETOB: 6enbli,
Dati tecnici pag. 218 Tecnical data pag. 218 CepEedPSHbIiA, corten
(pXaBunHA), XPOMMPOBAHHBIA W -
MO30/104EHHbIA.
cTp. 218

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Corten/ Corten
Silver / Silver
» Cromo/Chrome

SPOTGU10



I

CASHMERE
TALPA, VISONE




Sospensione / Suspension

\

(il

CASHMERE TALPA

2016 i ftthn |‘

CASHMERE & una collezione che CASHMERE is a collection that uses CASHMERE- B aToM L | ', ,
utilizza filati di alta qualita (100% high quality yarn (100% cashmere)  Konnekuuu MCMOMb3YKOTCS HUTH it
cashmere) lavorati a mano e ideati  handmade and designed to give Bbicoyaiiwero kayecta ( 100% LLLLLL LAY
per dare eleganza e personalita eleganceand personalityto dayand  kawemup )  W3roTOBNEHHbIE

ad ambienti giorno e notte grazie night environments thanks to the  BpyuHyto,  npuaoymaHsl  Tak,

alla morbida e awvolgente luce che soft and enchanting light. Create 4To 6bl #aThb @neraHTHOCTb K

emanano. Crea la tua sospensione  your cashmere suspension, choose  NepCOHANbHOCTL  MOMELLEHMSIM

cashmere, scegli forme e colori. shapes and colours. Ans [HS M Houw, 6Gnarogaps

MSITKOMy W OKyTblBaKOLLEMY *.??%M _'_n:' Sk,
Dati tecnici pag. 219 Tecnical data pag. 219 CBETYy KOTOPbIA OHM W3Ny4aloT. Al A L = !.. el Py

Co3paBaiiTe  CBOW  MOABECKY LTV 1’ LA
CASHMERE, Bbi6upaiite ¢hopmbl - .

W UBeTa KOTOpble HanpéTe Ha
cTpaHuue 219.

Colori diffusori 100% cashmere / Colours 100% cashmere Colori metallo / Metal colours

@ Talpa/Mole @® Talpa/Mole j ' R




[

1ot Sospensione / Suspension Soffitto / Ceiling '
|

I

CASHMERE TALPA CASHMERE TALPA
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168

Sospensione / Suspension

CASHMERE & una collezione che
utilizza filati di alta qualita (100%
cashmere) lavorati a mano e ideati
per dare eleganza e personalita
ad ambienti giorno e notte grazie
alla morbida e awvolgente luce che
emanano. Crea la tua sospensione
cashmere, scegli forme e colori.

Dati tecnici pag. 222

(T

CASHMERE VISONE

2016

CASHMERE is a collection that uses
high quality yarn (100% cashmere)
handmade and designed to give
elegance and personality to day and
night environments thanks to the
soft and enchanting light. Create
your cashmere suspension, choose
shapes and colours.

Tecnical data pag. 222

Colori diffusori 100% cashmere / Colours 100% cashmere

Visone / Mink

CASHMERE- B 3TOM
KONNEKUMM MCNONb3YTCS HUTK
Bbicovamwwero kavectsa ( 100%
Kawemup )  M3rOTOBNEHHblE
BPYUHYtO,  MpuayMaHbl  TaK,
4yto O6bl AAaTb 9NEraHTHOCTb W
MepCOHaNbHOCTb — MOMELLEHMAM
Ans [HS M Houw, 6Gnarogaps
MSITKOMY M OKYTbIBaKOLLEMY
CBETYy KOTOPbIA OHW U3My4aroT.
CospaBaite  CBOKW  NOABECKY
CASHMERE, Bbi6upaiite ¢hopmbl
W UBeTa KOTOpble HanpéTe Ha
CTpaHuue 222.

Colori metallo / Metal colours

@ Visone / Mink




170

Sospensione / Suspension

CASHMERE VISONE

Soffitto / Ceiling

CASHMERE VISONE

17
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174

Coco nasce come omaggio alla
stilista pill rappresentativa del
'900. | suoi colori la ricordano e ne
rievocano, anche se pallidamente, il
suo periodo.

Materiali: pongé in seta avorio con
applicazioni avorio e nero - parti
metalliche cromo.

Dati tecnici pag. 225

Cocd was created as a tribute to the
most representative designer of the
1900s. Its colours remind her style
and recall her period.

Materials: ivory silk pongé with
ivory and black applications -
chrome metallic parts.

Tecnical data pag. 225

Colori diffusori pongé in seta / Colours silk pongé

Avorio / lvory

Sospensione / Suspension

Mpes COCO'  pomunace B
4eCTb ~ CaMoro  W3BECTHOrO
(paHuy3sckoro Mmogenbepa 19
Beka. LlBeta 31O Konnekumu
OTHANEHHO  HAMOMWHAKT 3TOT
nepuof. Matepuansl: ponge’ in
seta (CMECb LUEPCTH C LUIENKOM)
UBeTa  CMOHOBOM  KOCTM  C
annnuKausiMm LUBETOB YEPHOTO 1
CNOHOBOM KOCTW. MeTannmyeckune
4acTu- XpoM.

CcTp. 225

Colori metallo / Metal colours

» Cromo /Chrome




Sospensione / Suspension
Parete / Wall

COLLEZIONE COCO
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COLLEZIONE COCO

Notte / Night
Terra / Floor

LR R

Lk oA

5
"'rl-lh-l-i'r'r'l'r'l i R LR LR L LR
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Sospensione / Suspension

|

COLLEZIONE BAMBU SOFT

Bambu veste la luce con morbidezza
ed eleganza, creando un effetto di
chiaroscuro.

Materiale: pongé in seta - parti
metalliche  cromate cavo
trasparente.

Dati tecnici pag. 227

201

Bambu surrounds the light with its
soft and elegant touch, creating a
chiaroscuro effect.

Material: silk pongé - chrome
metallic parts - transparent cable.

Tecnical data pag. 227

Colori diffusori pongé in seta / Colours silk pongé

Avorio / lvory
@ (affe / Coffee
Grigio / Grey

Bambu «opeBaet» cBeT ¢
MSITKOCTBIO M 3NETaHTHOCTbHO,
co3fasas TEMHO-CBETbIN
apchet. Matepuansl: ponge’ in
seta (CMeCb LLEPCTU C LWENKOM),
MEeTannu4eckne 4acTu-  XpoM,
MPOBOA- NPO3PAYHbINA.

cTp. 227

Colori metallo / Metal colours

D Cromo /Chrome




182 183

Sospensione / Suspension Parete / Wall

COLLEZIONE BAMBU SOFT



Terra/ Floor
Notte / Night

COLLEZIONE BAMBU SOFT




CONTRACTBAMBU  sospersone/suspensio

fuori misura

h ...... L 1\“‘“




TECHNICAL DATA
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o8

?8.5/9-h2cm

S
<
T N7 A—

@20cm

7cm

13 ¢m

£
<t

I
@30cm

]

@45cm

45 cm

26.cm

MARLOW

pag. 10

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed / Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

MARLOW sospensione
@20-h13

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e

portalampada ottone naturale o cromo.

1xE27 8W LED
€LV

MARLOW sospensione
@30-h45

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e

portalampada ottone naturale o cromo.

1xE27 20W LED
€LV

MARLOW sospensione
@45-h26

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e

portalampada ottone naturale o cromo.

1xE27 20W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
» Cromo/Chrome

MARLOW suspension

020-h13

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.
Brass or chromed fixing kit, ceiling
rose, bulb holder.

1xE27 8W LED
€LV

MARLOW suspension
@30-h45

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.

Brass or chromed fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1xE27 20W LED

€LV

MARLOW suspension

@45-h26

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.
Brass or chromed fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1xE27 20W LED

€LV

4m

L

@50 cm

4m

@60cm

@13 cm

45¢m

19cm

22 cm

30cm

MARLOW sospensione
@50-h22

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale o cromo.

1XE27 8W LED
e+ V

MARLOW sospensione
@60-h30

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e

portalampada ottone naturale o cromo.

1xE27 BWLED
€LV

MARLOW terra

@30-h45

Diffusore 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 7
metri con spina e pulsante.
Portalampada e fissaggio a soffitto
ottone naturale o cromo.

1xE27 20W LED
€LV

MARLOW notte
?13-h19
Diffusore 100% Lana.

1XE14 5WLED
[ JEIR

MARLOW suspension
050-h22

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.

Brass or chromed fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

191

1xE27 8WLED
e+ V¥

MARLOW suspension
@60-h30

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.

Brass or chromed fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1XE27 8WLED
€LV

MARLOW floor

@30-h45

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 7 mt
with plug and switch.

Brass or chromed fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1XE27 20W LED
€LV

MARLOW night
@13-h19
100% Wool diffuser.

1XE14 SWLED
qJEIR



192

@5-h8cm

max 200 cm

CIRCUS

pag. 24

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed / Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

CIRCUS sospensione

Diffusore lana 100%

Cavo elettrico rivestito colore tortora 4
metri. Cavo di sostegno acciaio 2 metri.
Kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale o ferro.

8xE27 10W LED
K€LV

400 cm

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/Iron

CIRCUS suspension

100% Wool diffuser

Covered dove-gray elettric cable 4 mt.
Stainless steel suspension cables 2 mt.
Iron or natural brass fixing kit, ceiling
rose and bulb holder.

8xE27 10W LED
LV

—1

40 cm

@100 cm

@5-h8cm

max 200 cm

|.TWIG>

pag. 28

100 cm

I.TWIG 5 sospensione

5 luci.

Rami, kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale o ferro.
Cavo elettrico rivestito colore tortora 4

metri. Cavo di sostegno acciaio 2 metri.

5XE27 10W LED
ce+V

193

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/Iron

|.TWIG 5 suspension

5 lights.

Iron or natural brass branches, fixing
kit, ceiling rose and bulb holder.
Covered dove-gray elettric cable 4 mt.
Stainless steel suspension cables 2 mt.

5xE27 10W LED
€LV




194

@5-h8cm

max 200 cm

Y
?;

\

A

|.TWIG ®

pag. 28

100 cm

|.TWIG 8 sospensione

8 luci.

Rami, kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale o ferro.
Cavo elettrico rivestito colore tortora 4
metri. Cavo di sostegno acciaio 2 metri.

8xE27 10W LED
K€LV

5

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/Iron

[.TWIG 8 suspension

8 lights.

Iron or natural brass branches, fixing
kit, ceiling rose and bulb holder.
Covered dove-gray elettric cable 4 mt.
Stainless steel suspension cables 2 mt.

8xE27 10W LED
LV

@5-h8cm

116-h38cm

SPRING

pag. 34

o o
?8,5/9 cm o o () o
h2m o o o
Ottone naturale / Natural brass
%0 %0 @ Ferro/Iron
012em (6 o) (0°%°0
h25m \o o0 A

Colori metallo / Metal colours

SPRING sospensione

Sistema singolo o multiploda 1a5, 8,
12 luci.

Ramoscello, kit di decentramento,
rosone e portalampada ottone naturale
o ferro. Cavo elettrico rivestito colore
tortora 4 metri.

E27 10W LED
€LV

SPRING suspension

Single or multiple system from 1 to 5,
8, 12 lights.

Iron or natural brass sprig, fixing kit,
ceiling rose and bulb holder.

Covered dove-gray elettric cable 4 mt.

E27 10W LED
€LV



196

AL O

08,5/9-h2cm

3m

[
U

41 cm

25cm

A
U

41 ¢m

@16cm

3m

41 cm

@ 25cm

BIRD

pag. 40

Colori diffusori 100% cotone / Colours 100% cotone

O Bianco / White

BIRD A terra / sospensione

Gabbia metallo effetto scrostato ed
effetto arrugginito. Cavo gomma 3
metri nero. Rosone metallo nero.
Portalampada con accensione. Kit di

decentramento.
£  BIRDAD terra/sospensione
= Versione con diffusore.
1xE27 10W LED
eV
Con spina
1xE27 10W LED
ce o Vv
BIRD B terra / sospensione
Gabbia metallo effetto scrostato ed
effetto arrugginito. Cavo gomma 3
metri nero. Rosone metallo nero.
Portalampada con accensione. Kit di
decentramento.
£ BIRD BD terra / sospensione
) Versione con diffusore.
1xE27 10W LED
eV
Con spina
1xE27 10W LED
ce o Vv
BIRD C terra / sospensione
Gabbia metallo effetto scrostato ed
effetto arrugginito. Cavo gomma 3
metri nero. Rosone metallo nero.
Portalampada con accensione. Kit di
decentramento.
BIRD CD terra/ sospensione
S Versione con diffusore.
= IxE27 10WLED
€L Vv
Con spina
1xE27 10W LED

(JEIR

Colori metallo / Metal colours

@ Vintage corten / Vintage corten

BIRD A floor / suspension
Metallic rusty effect iron birdcage.
Black rubber electric cable. Black
ceiling rose. Bulb holder with switch.
Fixing kit.

BIRD AD floor / suspension
Version with diffuser.
1XE27 10W LED

€LV

With plug
1xE27 10W LED

[ JEIRAZ

BIRD B floor / suspension
Metallic rusty effect iron birdcage.
Black rubber electric cable. Black
ceiling rose. Bulb holder with switch.
Fixing kit.

BIRD BD floor / suspension
Version with diffuser.
1xE27 10W LED

€LV

With plug
1xE27 10W LED

[ JEIRAZ

BIRD C floor / suspension
Metallic rusty effect iron birdcage.
Black rubber electric cable. Black
ceiling rose. Bulb holder with switch.
Fixing kit.

BIRD CD floor/ suspension
Version with diffuser.
1xE27 10W LED

€LV

With plug
1xE27 10W LED

[ AEIR

?8,5/9-h2cm

Il

3m

25cm

)

41 ¢m

41 cm

41 cm

KURTZ
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Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Verde Umbria / Umbrian Green
Sabbia / Sand
©® Tweed /Tweed

KURTZ A sospensione

Diffusori 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale.

1xE27 10W LED

€LV

KURTZ A sospensione

Diffusori 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale.

1xE27 10W LED

€+V

KURTZ A sospensione

Diffusori 100% Lana.

Cavo elettrico rivestito effetto corda 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e
portalampada ottone naturale.

1xE27 10W LED

€L+ V

197

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass

KURTZ A suspension

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.
Natural brass fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1xE27 10W LED

e+ V¥

KURTZ A suspension

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.
Natural brass fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1xE27 10W LED

€+V

KURTZ A suspension

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.
Natural brass fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

1xE27 10W LED

€L+V



198

?85cm
h2cm

@12 cm
h2,5cm

0°%0 ooooo
oo oo ooo ooo
o o

15¢cm

ASTANUDO
OOLDO

max 200 cm
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Colori metallo / Metal colours
@ Nero /Black
ASTANUDO sospensione ASTANUDO suspension
Sistema singolo o multiploda 1a5, 8, Single or multiple system from 1 to 5,
12 bracci. 8,12 arms.
Struttura metallo laccato nero Black iron structure.

Cavo elettrico gomma nero 4 metri.

Black rubber electric cable 4 metres.

1xE27 10W LED 1xE27 10W LED

€LV

e+ V¥

100 cm

NUDO SERVICE

pag. 56

NUDO SERVICE parete

Braccio parete orientabile destra/sinistra.

Cavo nero regolabile.

Cablaggio con spina e pulsante incluso.

Struttura metallo laccato nero.

1xE27 10WLED
€LV

Colori metallo / Metal colours

@ Nero/Black

NUDO SERVICE wall

Orientable 180 grades orientable wall
arm.

Black adjustable electric cable.

Bulb holder with switch and plug
included. Laquered blackiron structure.

1xE27 10W LED
€LV

~

min 60 cm - max 150 cm

70 cm



200

@5cm

30cm

@5cm

50 cm

@5cm

80 cm
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ﬂ

10x10-h 3,5cm

ROW LARGE E27 sospensione
Elemento componibile illimitato.

Cavo gomma di sospensione 3 metri e
cavo collegamento di piti elementi 2
metri inserito nell'imballo.

Rosone e tubo in metallo laccato bianco,
nero o ottone naturale e ferro.

1xE27 10W LED
R125/Globo 125 mm

€L+V

ROW LARGE **/

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro naturale / Natural iron
O Bianco opaco / Opaque white
@ Nero opaco / Opaque black

ROW LARGE E27 suspension

The system has no limit of lights number.

2 metres cable conjunction for energy
sharing; 3 metres black rubber electric
cable. White, black metal pipe; natural
brass or iron pipe.

1xE27 10W LED
R125/Globo 125 mm

€LV

30cm

@5cm

50 cm

@5cm

80 cm

@5cm

ROW LARGE €™
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ﬂ

10x10-h 3,5cm

ROW LARGE GU10 sospensione
Elemento componibile illimitato.

Cavo gomma di sospensione 3 metri e
cavo collegamento di pit elementi 2
metri inserito nell'imballo.

Rosone e tubo in metallo laccato bianco,
nero o ottone naturale e ferro.

1XGU10 7W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro naturale / Natural iron
O Bianco opaco / Opaque white
@ Nero opaco / Opaque black

ROW LARGE GU10 sospensione
The system has no limit of lights number.
2 metres cable conjunction for energy
sharing; 3 metres black rubber electric
cable. White, black metal pipe; natural
brass or iron pipe.

1xGU10 7W LED
€LV



202

50cm

@25cm

80 cm

025w

100 cm

@25cm

ROW SLIM
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ﬂ

5x5-h2,5m

ROW SLIM sospensione

Elemento componibile illimitato.

Cavo gomma di sospensione 3 metri e
cavo collegamento di pit elementi 2
metri inserito nell'imballo.

Rosone e tubo in metallo laccato bianco,
nero o ottone naturale e ferro.

1xG9 SWLED
€LV

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro naturale / Natural iron
O Bianco opaco / Opaque white
@ Nero opaco / Opaque black

ROW SLIM sospensione

The system has no limit of lights number.

2 metres cable conjunction for energy
sharing; 3 metres black rubber electric
cable. White, black metal pipe; natural
brass or iron pipe.

1xG9 SWLED
€LV

14 cm

?11,5m

@11,5m

@9cm
h2,5cm

@12 cm
h2,5cm

21cm

SISTEMA GOCCIA

() ooooo
oo oo ooo ooo
o o
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o
o
o o) (¢ ©°
o o o

SISTEMA GOCCIA sospensione

Sistema singolo o multiploda a5, 8, 12 luci.
Cavo elettrico gomma nero o bianco 4 metri.

Kit di decentramento, rosone e cono metallo
laccato bianco nero corten.

E27 15W LED globo 125 mm / 10W LED PAR 30
€LV

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Nero/Black
@ Corten/ Corten

SISTEMA GOCCIA suspension

Single or multiple system from 1 to 5, 8, 12
lights.

4 metres black or white rubber electric cable.
White, black, corten fixing kit, ceiling rose and
cone

E27 15W LED globo 125 mm / 10W LED PAR 30
€LV



204

@5cm

10cm

@9cm
h2,5wm

P12 cm
h2,5cm
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SISTEMA PIPE sospensione
Sistema singolo o multiploda1a5, 8,
12 luci.

Cavo elettrico stoffa color tortora 4
metri.

Kit di decentramento, rosone e tubo
ottone naturale o ferro.

E27 10W LED
€LV

SISTEMA PIPE

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
@ Ferro/Iron

SISTEMA PIPE suspension
Single or multiple system from 1 to 5,
8, 12 lights.

Iron or natural brass pipe, fixing kit,
ceiling rose and bulb holder.

Covered dove-gray elettric cable 4 mt.

E27 10W LED
€LV

SISTEMANUDO OTTONE -

pag. 86

o [}
98,5cm o o [} o
h2cm o o o
) )
() 0°%o0
012em (6 o) (0°%0
oo
h25m \o,o )

SISTEMA NUDO OTTONE sospensione
Sistema singolo o multiploda 1a5, 8, 12 luci.
Cavo elettrico treccina stoffa caffé 4 metri.

Kit di decentramento, rosone e portalampada
ottone naturale.

E27 10W LED
e+ WV

8,5cm
s SISTEMA NUDO OTTONE plafone
Plafone ottone naturale.
1xE27 10W LED
€LV
23,5cm

8,5cm

SISTEMA NUDO OTTONE parete

Parete ottone naturale.

15cm

1XE27 10W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass

SISTEMA NUDO OTTONE suspension
Single or multiple system from 1 to 5, 8, 12
lights.

Coloured coffe elettric cable 4 mt.

Natural brass fixing kit, ceiling rose and bulb
holder.

E27 10W LED
c€+V

SISTEMA NUDO OTTONE ceiling

Natural brass ceiling lamp
1xE27 10W LED
€+V

SISTEMA NUDO OTTONE wall

Natural brass wall lamp
1xE27 10W LED
€LV



~ ACCESSORI NUDO OTTONE

@60-h30cm
E27 20W LED

@45cm-h26cm
E27 20W LED

N

P0O/30-@ 30 cm
E27 10W LED globo 125 mm / 8W LED goccia
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Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed / Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

@50cm-h22cm
E27 20W LED

= |
|

LL_JM

@20cm -h50cm
E27 20W LED

T T~

P0/20-@ 20 cm
E27 10W LED globo 125 mm / 8W LED goccia

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass

@20cm-h13cm
E27 8W LED

<l >

A0/20-@20 cm
10W LED globo 125 mm

o o
o o o o
012em (6 o) (0°%0
h25m \o , o 0° %
! o o

?85cm

9,5m

SISTEMANUDO WOOD -
HOITISIDIW

17 cm
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SISTEMA NUDO WOOD sospensione
Sistema singolo o multiploda 1a 5, 8, 12 luci.
Cavo elettrico treccina stoffa burro 4 metri.

Kit di decentramento, elemento decorativo
legno naturale.

E27 10W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

D Cromo/Chrome

SISTEMA NUDO WOOD suspension
Single or multiple system from 1 to 5, 8, 12
lights.

Natural wood art structure.

Coloured butter elettric cable 4 mt.

Natural brass fixing kit, ceiling rose and bulb
holder.

E27 10W LED
€LV



» ACCESSORINUDO WOOD
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Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool Colori metallo / Metal colours
@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue D Cromo/ Chrome
® Verde Umbria / Umbrian Green
Sabbia / Sand

@ Tweed / Tweed
@ Vinaccia / Red-Purple

@50cm-h22cm

@60-h30cm E27 20W LED
E27 20W LED
-
‘~{-
@20cm-h13cm
I g E27 8W LED
@45cm-h26cm
E27 20W LED
L1} JHJJ
@20cm -h50cm
E27 20W LED

T~ T

PC/20-© 20 cm AC/20-© 20 cm
E27 10W LED globo 125 mm / 8W LED goccia 10W LED globo 125 mm

30cm
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Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed / Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

NUDO WOOD terra

Diffusore 100% lana

Cavo elettrico treccina burro 7 metri con
spina e pulsante.

Elemento decorativo legno naturale.
Portalampada e fissaggio a soffitto cromo.

1XE27 20W LED
LV

NUDO WOOD TERRA -

Colori metallo / Metal colours

D Cromo/Chrome

NUDO WOOD floor

100% Wool diffuser.

Covered yuta effect elettric cable 7 mt with
plug and switch.

Natural wood art structure.

Chromed fixing kit, ceiling rose and bulb
holder.

1xE27 20W LED
€LV



- SISTEMA NUDO CORDA
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h2cm o o o
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SISTEMA NUDO CORDA sospensione
Sistema singolo o multiploda 1a5, 8, 12 luci.
Cavo elettrico effetto corda 4 metri.

Kit di decentramento, rosone portalampada

ottone naturale o cromo.
E27 10W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass
» Cromo/Chrome

SISTEMA NUDO CORDA suspension
Single or multiple system from 110 5, 8, 12
lights.

Covered yuta effect elettric cable 4 mt.

Natural brass or chrome fixing kit, ceiling rose
and bulb holder.

E27 10W LED
€LV

ACCESSORINUDO CORDA -

pag. 114

Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool  Colore vestiti pergamena / Colour parchment dress ~ Colori metallo / Metal colours

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue

@ Verde Umbria/ Umbrian Green
Sabbia / Sand

® Tweed / Tweed

@ Vinaccia/ Red-Purple

Avorio / lvory ) Cromo/ Chrome
Ottone naturale / Natural brass

|

|

I @50cm-h22cm
@60-h30cm E27 20W LED
E27 20W LED

@20cm-h13cm
E27 8W LED

I

@45cm-h26cm
E27 20W LED

il

@20cm -h50cm
E27 20W LED

VL-230/h30cm
E27 6W LED globo 125 mm

VS-020/h30cm
E27 6W LED globo 125 mm



2

—
N

@9cm
h2,5cm

@12 cm
h2,5cm

SISTEMANUDO CROMO
OIDIOII

0°%0 ooooo
oo oo ooo c’oo
o o

9cm
5
o~

@9cm-sp.9cm

g
o~
9cm
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SISTEMA NUDO CROMO sospensione
Sistema singolo o multiploda 1a5, 8, 12 luci.
Cavo elettrico grigio o rosso rivestito 4 metri.
Kit di decentramento, rosone portalampada
cromo.

E27 10W LED
€LV

NUDO CROMO soffitto

Plafone cromo.
1xE27 10W LED
ceELt Vv

NUDO CROMO parete

Parete cromo.
1xE27 10W LED
ceEL vV

NUDO CROMO notte

Notte cromo.
1xE27 10W LED
ceEL Vv

Colori metallo / Metal colours

» Cromo/ Chrome

SISTEMA NUDO CROMO suspension
Single or multiple system from 1 to0 5, 8, 12
lights. Covered light grey or red cotton elettric
cable 4 mt.

Chrome fixing kit, ceiling rose and bulb
holder.

E27 10W LED
€L V¥

NUDO CROMO ceiling

Chromed ceiling lamp.
1xE27 10W LED
€LV

NUDO CROMO wall

Chromed wall lamp.
1xE27 10W LED
€LV

NUDO CROMO night
Chromed night lamp.

1xE27 10W LED
€LV

|

ACCESSORINUDO CROMO -

|

@60-h30cm
E27 20W LED

@45cm-h26cm
E27 20W LED

T T~

PC/20-©20 cm

E27 10W LED globo 125 mm / 8W LED goccia
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Colori diffusori 100% lana / Colours 100% wool Colori metallo / Metal colours

@ Azzurro Capri/ Capri Light Blue ) Cromo/ Chrome
@ Verde Umbria / Umbrian Green

Sabbia / Sand
® Tweed /Tweed

@ Vinaccia / Red-Purple

@50cm-h22cm
E27 20W LED

{‘-’

Il

@20cm-h13cm
E27 8W LED

Ll

@20cm -h50cm
E27 20W LED

<l >

AC/20-@ 20 cm
10W LED globo 125 mm

CC-@11,5cm-h14
E27 15W LED globo 125 mm / 10W LED PAR 30



* FLEXINUDO CROMO
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o
@9cm oo o () o
h2cm o o o
o] o
012cm °° °° ooo ooo
h2cm °,0 ooooo

FLEXI NUDO CROMO parete/soffitto FLEXI NUDO CROMO wall/ceiling
Parete o soffitto in metallo cromo. Chrome structure, wall or ceiling.
Lunghezza flessibile 28-45-95 cm. Flexible size : 28, 45, 95 cm.

Datla5,8, 12 luci. 1,5,8,12 bulbs.

E27 10WLED E27 10WLED

€LV LV

28cm

@\‘fscmp

f

Colori metallo / Metal colours

D Cromo/Chrome

FLEXINUDO OTTONE -

pag. 136

)

98,5cm ooo [} o

h2cm o o o
° °
12 cm °° °° oooooo
oo
h2cm o0 )

Colori metallo / Metal colours

Ottone naturale / Natural brass

FLEXI NUDO OTTONE parete/soffitto

Brass structure, wall or ceiling.
Flexible size : 28, 45, 95 cm.

FLEXI NUDO OTTONE wall/ceiling

Parete o soffitto in ottone naturale.
Lunghezza flessibile 28-45-95 cm.

1,5,8, 12 bulbs. Da1a5,8,12 luc.
E27 10W LED E27 10W LED
€LtV €LV

28cm

45¢m

95em



LOFT SPOT SYSTEM

pag. 142 pag. 146
Colori metallo / Metal colours 69an @ Colori metallo / Metal colours
o o
h2,5m
Oro opaco / Opaque gold 2 O Bianco / White
@® Nero @ Corten/ Corten

LOFT sospensione
Sospensione in metallo laccato
nero opaco 0 0ro opaco.

Cavo sospensione acciaio, cavo
alimentazione nero.

@ 60-h45.

8xE27 10W LED
€LV

LOFT sospensione
Sospensione in metallo laccato
nero opaco 0 0ro opaco.

Cavo sospensione acciaio, cavo
alimentazione nero.

@ 88-h66.

12xE27 10W LED
€+V

LOFT suspension

Laquered opaque black or opaque
gold metal suspension.

Steel suspension cable, black pug
cable.

0 60-h45.

8xE27 10W LED
€LV

LOFT suspension

Laquered opaque black or opaque
gold metal suspension.

Steel suspension cable, black pug
cable.

@88-h66.

12xE27 10W LED
e+ V¥

SPOT SYSTEM parete/soffitto

Sistema spot E27 orientabili metallo cromo,
ottone naturale, bianco, silver, corten.

Rosone di collegamento da 1a 4 uscite.

Cavo di alimentazione trasparente metri 2.

E27 PAR 30/ Globo 10W LED
€LV

Silver / Silver
Ottone naturale / Natural brass
D Cromo/Chrome

SPOT SYSTEM wall/ceiling

Spot E27 system which assume different
positions. Chromed, white, natural brass, silver
and corten metal structure. Ceiling rose which
support from 1 to 4 arms. Trasparent energy
cable.

E27 PAR 30/ Globo 10W LED
€LV

(P

60 cm



218

@7,5em-h13,5

@65cm-h11,5

SPOTE27

pag. 156

SPOT E27 wall/ceiling
Spot E27 orientabile metallo cromo, ottone
naturale, bianco, silver e corten.

1XE27 PAR 30/ Globo 10W LED
€LV

SPOT GU10

pag. 156

SPOT SYSTEM parete/soffitto
Spot GU10 orientabile metallo cromo, bianco
silver e corten.

1XGU10 7W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Corten/ Corten
Silver / Silver
Ottone naturale / Natural brass
D Cromo/Chrome

SPOT E27 wall/ceiling
Orientable E27 spot chromed, natural brass,
white, silver, corten metal structure.

1XE27 PAR 30/ Globo 10W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

O Bianco / White
@ Corten/ Corten
Silver / Silver
D Cromo/Chrome

SPOT E27 wall/ceiling
Orientable E27 spot chromed, white, silver,
corten metal structure.

1XGU10 7W LED
€LV

CASHMERE TALPA

?8,5cm
h2cm

70 cm

56cm

pag. 162

Colori diffusori 100% cashmere / Colours 100% cashmere

@ Antracite / Anthracite

CASHMERE TALPA sospensione

Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.

Parti metalliche colore antracite.
1xE27 10W LED
€LV

CASHMERE TALPA sospensione

Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.

Parti metalliche colore antracite.
1xE27 20W LED
€LV

Colori metallo / Metal colours

@ Antracite / Anthracite

CASHMERE TALPA suspension
100% Anthracite cashemere diffuser.

2 metres covered black cotton electric
cable.

Anthracite metal structure .

1xE27 10W LED
€LV

CASHMERE TALPA suspension
100% Anthracite cashemere diffuser.

2 mtetres covered black cotton electric
cable.

Anthracite metal structure .

1XE27 20W LED
€LV
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@60cm

19cm

60 cm

CASHMERE TALPA sospensione
Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.
Parti metalliche colore antracite.

1xE27 20WLED
€LV

CASHMERE TALPA tavolo

Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Cavo elettrico trasparente completo di
interruttore e spina.

1XE27 8W LED
[ AEIR

CASHMERE TALPA notte

Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Cavo elettrico trasparente completo di
interruttore e spina

1xE14 5W LED
CAEIR

CASHMERE TALPA suspension
100% anthracite cashemere diffuser.

2 metres covered black cotton electric
cable.

Anthracite metal structure.

1xE27 20W LED
€LV

CASHMERE TALPA table

100% anthracite cashemere diffuser.
Transparent electric cable with plug
and switch.

1XE27 8W LED
CJEIR

CASHMERE TALPA night

100% anthracite cashemere diffuser.
Transparent electric cable with plug
and switch.

1xE14 5W LED
( JEIRZ

60cm

46 ¢cm

@60cm

50 cm

CASHMERE TALPA soffitto
Diffusore 100% cashmere colore antracite.
Parti metalliche colore antracite.

1xE27 10W LED

€LV

CASHMERE TALPA soffitto

Diffusore 100% cashmere colore antracite.

Parti metalliche colore antracite.
1xE27 20W LED
ceEL VW

CASHMERE TALPA soffitto

Diffusore 100% cashmere colore antracite.

Parti metalliche colore antracite.
1xE27 20W LED
ceEL VW

@8-h20cm

CASHMERE TALPA ceiling
100% anthracite cashemere diffuser.
Anthracite metal structure.

1xE27 10W LED
e+ V¥

CASHMERE TALPA Ceiling
100% anthracite cashemere diffuser.
Anthracite metal structure.

1xE27 20W LED
€LV

CASHMERE TALPA Ceiling
100% anthracite cashemere diffuser.
Anthracite metal structure.

1XE27 20W LED
c€+V



CASHMERE VISONE

#85cm
h2cm

60 cm

@45cm

Colori diffusori 100% cashmere / Colours 100% cashmere

56cm

I
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CASHMERE VISONE sospensione

Diffusore 100% cashmere colore écru.

Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.

Parti metalliche colore oro opaco.
1xE27 10W LED
€LV

CASHMERE VISONE sospensione

Diffusore 100% cashmere colore écru.

Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.

Parti metalliche colore oro opaco.
1xE27 20W LED
ceL Vv

Colori metallo / Metal colours

Oro opaco / Matt gold

CASHMERE VISONE suspension
100% écru cashemere diffuser.

2 metres covered black cotton electric
cable.

Matt gold metal structure .

1xE27 10W LED
€LV

CASHMERE VISONE suspension
100% écru cashemere diffuser.

2 mtetres covered black cotton electric
cable.

Matt gold metal structure .

1xE27 20W LED
€LV

@60 cm

19cm

60 cm

CASHMERE VISONE sospensione
Diffusore 100% cashmere colore écru.
Cavo elettrico rivestito colore nero 2 metri.
Parti metalliche colore oro opaco.

1xE27 20W LED
€LV

CASHMERE VISONE tavolo
Diffusore 100% cashmere colore écru.
Cavo elettrico trasparente completo di
interruttore e spina.

1XE27 8W LED
(JEIR

CASHMERE VISONE notte

Diffusore 100% cashmere colore écru.
Cavo elettrico trasparente completo di
interruttore e spina.

1XE14 5W LED
(JEIR

223

CASHMERE VISONE suspension
100% écru cashemere diffuser.

2 metres covered black cotton electric
cable.

Matt gold metal structure .

1xE27 10W LED
e+ V¥

CASHMERE VISONE table

100% écru cashemere diffuser.
Transparent electric cable with plug and
switch.

1XE27 8W LED
[ AEIR

CASHMERE VISONE night

100% écru cashemere diffuser.
Transparent electric cable with plug and
switch.

1xE14 5W LED
(JEIR
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60 cm

@20cm

|

@45cm

46 ¢cm

i

@60cm

50cm

CASHMERE VISONE soffitto

Diffusore 100% cashmere colore écru.

Parti metalliche colore oro opaco.
1xE27 10W LED
LV

CASHMERE VISONE soffitto

Diffusore 100% cashmere colore écru.

Parti metalliche colore oro opaco.
1xE27 20W LED
€+V

CASHMERE VISONE soffitto

Diffusore 100% cashmere colore écru.

Parti metalliche colore oro opaco.
1xE27 20W LED
€+V

@8-h20cm
CASHMERE VISONE ceiling

100% écru cashemere diffuser.
Matt gold metal structure.

1xE27 10W LED
€L V¥

CASHMERE VISONE Ceiling
100% écru cashemere diffuser.
Matt gold metal structure.

1XE27 20W LED
eL+V

CASHMERE VISONE Ceiling
100% écru cashemere diffuser.
Matt gold metal structure.

1xE27 20W LED
€LV
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Colori diffusori pongé in seta / Colours silk pongé

Avorio / lvory

COCO S1 sospensione
Sospensione  stoffa pongé panna
sfoderabile con nastri panna e neri.
Decorazioni pongé panna effetto fiore.
Rosone e portalampade cromo, cavo
acciaio, cavo elettrico trasparente.

1XE27 12W LED
e+ WV
#20cm
COCO $4 sospensione

Sospensione 4 luci diffusori ponge
panna a pieghe con nastri panne e neri.

Rosone cromo. Cavo cromo 2 metri.
4xE27 8W LED
ceELt Vv

COLLEZIONECOCO -

Colori metallo / Metal colours

D Cromo/Chrome

COCO S1 suspension

Removable white cream silk pongé
diffuser with black or white ribbons.
White pongé cream decoration.
Chromed bulb socket and ceiling rose,
transparent electric cable.

1XE27 12WLED
€LV

COCO S4 suspension

4 lights suspension composed by 4 silk
folden diffusers with black or white ribbons.
Chromed ceiling rose.

Covered light grey cotton elettric cable 4 mt.

4xE27 BW LED
€LV
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45 ¢m

COCO parete

Parete diffusore ponge a pieghe.
Nastri panna e neri.

Attacco a parete cromo.
128-h27-sp.13,5cm

1xE27 10W LED
€LV

COCO terra

Terra diffusore pongé panna a pieghe.
Nastri panna e neri.

Base legno avorio tornito.

1XE27 12WLED
[ JEIRV

COCO notte

Notte Diffusore pongé panna a pieghe.

Nastri panna e neri.
Base legno avorio tornito.

1XE14 4W LED
({ JEIRV

COCO wall

Silk folden diffuser with black or white
ribbons.

Chromed wall rose.
128-h27-sp.13,5cm

1xE27 10W LED
€LV

COCO floor

Silk folden diffuser with black or white
ribbons.

Ivory wood refined base.

1XE27 12WLED
[ JEIRV

COCO night

Silk folden diffuser with black or white
ribbons.

Ivory wood refined base.

1XE14 4W LED
[ JEIRV

COLLEZIONE BAMBU SOFT -

(. ——
g
P
| — J
@50cm
@40 cm
[ )
| —
@50cm

28 cm
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Colori diffusori pongé in seta / Colours silk pongé  Colori metallo / Metal colours

Avorio / lvory
@ Caffe / Coffee
Grigio / Grey

BAMBU CILINDRO sospensione
Sospensione cilindro ponge a pieghe.
Rosone e portalampada cromo.

Cavo acciaio + cavo elettrico
trasparente.

1xE27 20W LED
€LV

BAMBU TRONCO DI CONO sospensione
Sospensione tronco di cono pongé a pieghe.
Rosone e portalampada cromo.

Cavo acciaio + cavo elettrico trasparente.

1xE27 20W LED
€LV

BAMBU PICCOLO parete

Parete piccola diffusore pongeé a pieghe.
120-h20-sp.12cm

1xE27 8W LED
€LV

D Cromo/Chrome

BAMBU CILINDRO suspension
Silk cylindrical folden diffuser.
Chromed ceiling rose and bulb socket.
Iron cable and transparent electric
cable.

1xE27 20W LED
€LV

BAMBU TRONCO DI CONO suspension
Silk truncated cone folden diffuser.

Chromed ceiling rose and bulb socket.

Iron cable and transparent electric cable.

1XE27 20W LED
€+V

BAMBU PICCOLO wall

Folden diffuser wall lamp.
120-h20-sp.12cm

1xE27 8W LED
e+ V¥



1l
L
M

h tot. 40 cm

22 cm

BAMBU GRANDE parete
Parete grande diffusore pongé a pieghe.
135-h25-sp.15¢m

2XE27 BW LED
€LV

BAMBU terra
Diffusore cilindro pongé a pieghe.
Base cromo.

1XE27 20W LED
e+ WV

BAMBU notte

Diffusore cilindro pongeé a pieghe.

Base cromo.
1xE14 4W LED
AR

BAMBU GRANDE wall
Folden diffuser wall lamp.
135-h25-sp.15¢m

2xE27 BW LED
€LV

BAMBU floor
Folden diffuser floor lamp.
Chromed base.

1xE27 20W LED
€LV

BAMBU night
Folden diffuser table lamp.
Chromed base.

1XE14 4W LED
[ JEIRV
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La purezza della semplicita. L'importanza delfa qualita
e della genialita che culturalmente rappresenta da
sempre ['ltalia. Sono questi i punti fermi che
Sideform ha voluto unire nel suo nuovo progetto

di luce che dura da pit di tre anni.

Mentre il Mondo si dirige sempre piti velocemente
verso una dimensione in cui non conta quello
che siamo e da dove proveniamo, Sideform si
impone un ritorno alle tradizioni e alla cultura
naturale.
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